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Олена Тополя витратила вдесятеро більше,
ніж отримала через єВідновлення - Дають
гроші, якщо пошкодження критичні
Співачка розповіла, що саме відшкодувала держава після того, як
російська ракета рознесла їхнє із екс-чоловіком житло

Ольга Дяченко
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У переліку відшкодованого майна - вікна та двері.

Українська співачка Олена Тополя, яка на початку року втрапила у
гучний секс-скандал, зараз поділилася новиною про те, що її
родина вже отримала компенсацію за понівечене від прильоту поруч
російської ракети житло у столиці. Виявляється, сім'я Тополі
отримала 209 тисяч гривень по програмі "єВідновлення". Однак,
співачка скаржиться, що це лише незначна частина коштів, які
пішли на ремонт. За її словами він обійшовся у два мільйони
гривень.

Олена Тополя

Співачка зазначила, що в ремонт житла її родина вклала понад два мільйони
гривень.

"Держава нам виплатила 209 тисяч гривень.

- А це набагато менше, так?

- Ну, звісно.

- Близько двох мільйонів пішло на ремонт. "єВідновлення", вони
дають відшкодування, гроші, якщо пошкоджені стіни, саме якісь
такі фундаментальні речі, рами дверні, рами віконні і так далі,
вікна. Ось це відшкодували. А ми в свою чергу вже поставили
броньовані вікна, броньовані двері просто скрізь", - розповіла
співачка у проєкті "Ранкова кава" на телеканалі "Дім".

Співачка також розповіла, що ремонт фасаду її будинку, де вона
мешкала разом з екс-чоловіком, фронтменом гурту "Антитіла"
Тарасом Тополею та їхніми спільними трьома дітьми, наразі ще
триває. Мовляв, процес затягується через негоду. 

"Всередині, звісно, люди зробили ремонт і продовжують робити.
Фасад дуже довго відновлюють, тому що у нас тут вітри дуже
серйозні, й постійно це перешкоджує в певній мірі, зриває, не
встигають просто зафіксувати", - сказала вона.

Нагадаємо, скоро минеться рік, як потужною вибуховою хвилею від
удару балістичною ракетою по сусідньому будинку рознесло
оселю Олени Тополі, де вона мешкала із родиною. Попри руйнування,
слава Богу, всі вціліли. Тоді в помешканні залишилися лише стіни,
всередині потрощило меблі, вибуховою хвилею вирвало двері оселі.

Олена Тополя, пошкодження житла

Влітку минулого року приліт стався поблизу будинку, де мешкала родина Тополі.

"Ми спускаємося в паркінг"

Також Олена Тополя поділилася тим, як змінилося її ставлення до
тривог загалом. Вона не приховує, що заяви РФ щодо можливих
подальших повторних масованих ударів по Києву її, як маму трьох
дітей, неабияк насторожують. 

"Ми в коридорі в загальному теж поставили скрізь броньовані
двері. І коли я бачу, що це ракетна атака, ми спускаємося в
паркінг. І в машині (сидимо - ред.)" - каже Тополя. 

Раніше співачка розповідала, що під час страшної комбінованої
атаки на українську столицю в ніч на 24 травня стіни укриття, де
вона знаходилась разом з дітьми, дуже трясло. Це налякало
артистку, адже раніше під час близьких прильотів, за її словами,
такого не було.

"Бо останні обстріли - це вперше, коли було досить близько до
нашого будинку. Але навіть коли були близькі прильоти дронів
теж біля нашого будинку, то так не трясло стіни. А ось цього
разу дуже", - розповідала Олена Тополя.

Вона додала, що тоді була готова до найгіршого. Мовляв,
очікувала, що після повернення додому не побачить скла у вікнах.
Однак, те вціліло, бо тепер скло у вікнах - броньоване. 

"Я вже майже налаштувалася на те, що коли я зайду у квартиру, в
мене знову не буде скла. Але воно на місці, тому що ми
броньоване поставили", - зізналась тоді співачка. 
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